

统筹推进疫情防控和经济社会发展

百年党史青年说

省卫健委开展庆祝建党100周年活动

为庆祝中国共产党成立100周年,在团员青年中厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,引领卫健青年“学党史、强信念、跟党走”,5月28日,省卫健委庆祝建党100周年“百年党史青年说”活动在省儿童医院会议厅举办。

省卫健委党组成员(副厅长级)方少雄出席活动并致辞。他向卫健青年们提出了三点希望:

要以史为鉴,坚定理想信念

新时代的卫健青年要从百年党史中汲取精神营养、补足精神之“钙”,以五四先驱为楷模,以新

时期先进青年典型为榜样,始终不渝坚持党的领导,做一个有理想、有本领、有作为的健康福建建设者和接班人。

要知史励行,练就过硬本领

广大青年要在服务大局中找准自身工作的切入点,思考并承担起在推动卫生健康事业发展中的应有责任,在各自专业领域中不断见世面、增才干。

要向史而新,扛起时代责任

广大青年要珍惜青春年华,肩负青年使命,在新的历史征程

中乘风破浪、大显身手,在卫生健康事业高质量发展中贡献青年的磅礴动力。

来自省卫健委直属机关的13组选手紧紧围绕“青春心向党,永远跟党走”的主题,用最真挚的情感、最朴素的语言、最强烈的感染力带领大家重温了那段波澜壮阔、浴血奋斗的革命历史,讲述了卫健人面对突如其来的新冠肺炎疫情,听党指挥、迎难而上、勇往直前的感人故事以及“永远跟党走”的坚定信念。饱含深情的精彩演说赢得了在场观众的情感共鸣和精神共振,现场掌声不断,气氛热

烈。比赛共评选出一等奖2名,二等奖3名,三等奖4名,优秀奖4名。委直属单位分管领导和团员青年代表参加了活动,另有2000多人通过网络直播观看了活动实况。

赛后,选手和观众们纷纷表示,此次活动令人受益匪浅,令人有了更强烈的责任感和使命感。我们卫健青年要始终坚定拥护中国共产党的领导,立大志、明大德、成大才、担大任,不畏艰难险阻,勇担时代使命,以青春热血奉献祖国,为人民的生命健康保驾护航。(委直属机关团委)

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

卫健系统开展党史学习教育

厦门市

厦门市卫生健康委微信公众号“健康厦门”推出“提笔给党写封信”栏目,积极引导厦门市卫生健康系统广大干部职工更加坚定信念、永远跟党走。来信感悟一代代共产党人传承的“不忘初心”,书写新时代的新荣光。来信表达了身为中国人而自豪,要为时代而努力,为生活在中国共产党的呵护下而感到幸福。

三明市

5月21日,三明市卫健委举办全市公立医院党建工作培训班。本次培训是市卫健系统举办的第一期全市公立医院党建工作培训班,全市医院党建工作指导委员会成员,二级以上公立医院党委书记、分管领导、党办主任,直属医疗卫生单位党支部书记、县(市、区)卫健局分管领导、党务干部近100人参加培训。

福建医科大学

自党史学习教育开展以来,福建医科大学紧扣目标要求和重点任务,组建“最美”宣讲团,通过学校、医院、企业、社区、乡村和网络等贴近师生医护员工的“六课堂”,以“六美六课堂”创新学习形式,丰富学习内容,让党史学

福建中医药大学

今年以来,学校组织、开展各类党史学习教育的活动,充分挖掘红色医药资源,推动党史学习教育走深、走实。组织专家学者,对福建省中央苏区的医药卫生发展史进行了研究,挖掘相关资料,校机关党委组织各支部实地参观学习,校护理学院举办“脚踏实地以力践行,追古溯今学好党史”系列活动。图书馆党支部借助丰富的党史馆藏文献信息资源,推出“党史学习教育”专区。

省疾控中心

5月18日,省疾控中心团委举办“青春心向党”读党史分享会,中心团员青年代表以及“青年文明号”集体成员近20人参加活动。大家深切感受觉醒年代“新青年”为家国奔走、浴血奋战的壮志豪情,踊跃分享了近期自学党史学习教育指定或推荐书目的心得体会。

5月18日,福建省疾控中心艾滋病性病防治所党支部联合福州市晋安区疾控中心走进岳峰镇琯尾社区,结合“防治碘缺乏病日”宣传主题活动开展艾滋病知识科普宣传志愿服务活动。

福建省立医院、省立金山医院

自党史学习教育启动以来,福建省立医院党委把“学党史、悟思想、办实事、开新局”作为工作

主线贯穿医疗业务活动的始终:以上率下示范学,专家学者辅导学,现场教育研讨学,党员跟进常态学,以老带新帮助学。做好结合文章,广搭载体,力求成果促落实,推动党史学习教育走深走实。

近日,福建省立医院、省立金山医院举办“献礼建党百年”党史知识竞赛。全院各个党支部踊跃报名,共有94支队伍参赛,大家通过比赛重温党的光辉历史,从而激发大家立足岗位做贡献,照顾好身边的每一位患者。

近日,营养护理专科、母婴护理专科、儿科护理专科、血液净化专科、心理护理专科等先后下社区、进校园,开展义诊及科普宣教活动,围绕疾病预防、慢病相关营养、康复锻炼、用药管理等进行指导,充分发挥专科护士的优势和价值。

近日,康复科党支部赴下党乡开展义诊活动,神经外科党支部赴福茵养老院开展爱心义诊活动,老年护理专科开展“助老爱老,安全先行”专题义诊活动,心血管护理专科、母婴护理专科走进社区开展科普宣教活动,开展“我为群众办实事”实践活动,把健康服务送到群众的家门口。

福建医科大学附属第一医院

5月22日晚,“炫彩百年”健康荣誉盛典上,“当镜头遇见红色

——中国医院党建创意评选”颁奖典礼举行。该院“众志成城 同舟共济”抗疫主题展作品荣获“最佳视觉效果奖”。此奖旨在展现医院建设优秀成果,向中国共产党成立100周年献礼。

5月25日,该院举办党史学习教育读书班开班式,要求:学好百年党史,传承红色基因;牢记初心使命,奋进复兴征程;凝心聚力,切实为民办实事。通过认真学习党的历史,赓续精神血脉,从党史中汲取源源不断的精神力量。

福建中医药大学附属人民医院

5月21日,医院举行迎接建党100周年系列活动。此次活动由党史讲座、党委书记上党课、全体党员宣誓组成,使全体党员受到了一次深刻的理想信念教育,增强了共产党员的荣誉感和成就感,提高了党员干部对党的历史的认识,净化了所有党员的思想灵魂。

福建中医药大学附属康复医院

5月24日,医院举办题为《“决定中国之命运”——关键的中共六届六中全会》党史学习教育辅导报告会,进一步加深了党员职工对党的发展历程和新中国发展历史的认识,对坚持发展中国特色社会主义道路有了更深层次的理解。

(综合各地整理)